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La proportionnalité par les pourcentages

Notre Ami Gus te propose de résoudre les calculs suivants

Anna est vendeuse dans un magasin de mode. Elle gagne 20 % sur les
ventes. Combien gagne-t-elle sur les ventes suivantes ?

Pourcentage Anna

1 robe a 129 €

1 manteau a 254 €

1 écharpe a 45 €

1saca 84 €

CM2— Mathématiques - Calcul
Tous droits réservés — Planetexo.fr




CORRECTION

La proportionnalité par les pourcentages

Pourcentage Anna
1 robe a 129 € 129 x 20 : 100 = 25,80 €
1 manteau a 254 € 254 x 20 : 100 = 50,80 €
1 écharpe a 45 € 45x20:100=9€
lsaca 84 € 84 x 20 : 100 = 16,80 €
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